
SZÉCHENYI ISTVÁN 

EGYETEM 
REKTOR

A rendezvény a Széchenyi István Egyetem, valamint az Universitas-Győr Nonprofit Kft.  szervezésében, a TÁMOP 4.2.3-08/1-2008-0011 számú, 
„SZINENCE4YOU Tudás- és tudomány disszemináció a Széchenyi István Egyetemen” című projekt keretében valósul meg. A projekt az Európai Unió 
támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg. 

                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

09:30-10:00  Regisztráció 

 

10.00-10:10  Dr. Szekeres Tamás, Széchenyi István Egyetem: Rektori Köszöntő 

 

10:10-11:30 Moderátor: Prof. Dr. Józsa László, Dékán, KGYGTK 

 

Simai Mihány, Akadémikus, a MENSZT Elnöke, a WFUNA tiszteletbeli Elnöke, a Széchenyi 

István Egyetem díszdoktora: A globális tudástér kialakulásának, átrendeződésének folyamatai 

 

Mr. Mark Levin, ENSZ Munkaügyi Szervezet - ILO Közép és Kelet-Európai Szubregionális 

Hivatal, Igazgató: A magasan képzet munkavállalók szerepe a globális tudástársadalomban 

 

Prof. Dr. Kerekes Sándor, Budapesti Corvinus Egyetem, Nemzetközi és tudományos rektor-

helyettes, a MENSZT Elnökségi tagja: A Fenntartható fejlődés, mint Millenniumi Fejlesztési 

Cél és annak szerepe a felsőoktatásban 

 

11:30 – 12:00 Kávészünet 

 

12:00-13:30 Moderátor: Dr. Gömbös Ervin, a MENSZT Főtitkára, a WFUNA alelnöke 

 

Dr. Irene Hoeglinger-Neiva, ENSZ Információs Központ, Bécs, Információs Tisztviselő: Az 

ENSZ tájékoztatási tevékenysége és a globális tudásalapú társadalom – lehetőségek és 

kihívások   

 

Dr. Lukács Eszter, a MENSZT elnökségi tagja, Széchenyi István Egyetem, Academic Impact 

kapcsolattartó: A Széchenyi István Egyetem csatlakozása az ENSZ Academic Impact 

kezdeményezéséhez 

 

Prof. Dr. Rechnitzer János, Széchenyi István Egyetem, Rektor-helyettes: A Széchenyi István 

Egyetem, mint regionális intézmény pozíciói az európai tudástérben 

 

 

 

Az ENSZ rendszerének és programjainak 
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